

郑事

下了出租车后,发现5000多块钱买的新手机不见了 “防盗软件”回传的哥大头照

小伙连续打车追踪俩小时没结果 “还给我吧,酬谢你1000块都行”

新买了台笔记本电脑,还没高兴几分钟,27岁小伙就碰上了棘手事儿:刚买不久的手机“遗忘”出租车上了,无论怎么打电话或发短信,对方一直没动静,还关了机。所幸,手机上安装的“防盗软件”及时回传了哥的哥的大头照,他很纳闷,能找回来吗?

郑州晚报记者 石闯 文/图

96678
郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

“交通状况实在令人担忧”
“小黄帽”进小学
为孩子保驾护航

昨日,河南省中小学生学习交通安全教育活动办公室联合6家成员单位,为管城区外国语小学捐赠近4000个小黄帽。 郑州晚报记者 张玉东

四大功能为孩子保驾护航

1.采用亮黄色反光面料制成,在白天和夜晚均十分醒目,驾驶员在200米以外就能发现并引起注意。

2.小黄帽内配有中国学生智能信息卡,学校和家长可随时掌握孩子动态。

3.附带有中小学生学习交通安全意外伤害险。

4.链接了绿色救治救助功能,一旦发生安全事故,可立即启动绿色救助通道110、120无障碍救治,无需学校和家缴纳任何费用。

为何优先选择管城区外国语小学?

据了解,1987年“小黄帽”路队制在北京市崇文区诞生,该区连续14年来未发生一起由学生引发的交通死亡事故。目前“小黄帽”正在全国落实实施。

今年,河南省中小学生学习交通安全教育活动办公室把在全省落实实施小黄帽路队制作为重点工作来抓,力争通过政府的主导,社会各界的参与和努力,为全省所有中小学生学习交通安全。

那么在郑州市区有那么多所学校,“小黄帽”为何优先选择管城区外国语小学?

记者看到,该校对面是郑州市39中,向北不足200米是管城区实验小学,短短200米的马路两侧,坐落着三所学校,川流不息的城东路又是一条重要的双向行驶的交通干道,正好把三所学校分成一个三角形。

“高峰时段我校3600余名学生,实验小学1800余名学生,39中1600余名学生同时汇集于此,再加上接送孩子的家长,几乎万人再次云集,交通状况实在令人担忧。”该校张老师讲,孩子们戴上小黄帽,谁都可以看到他们,对自身是一种安全保护。如果要是能在全社会普及小黄帽,那么对孩子们的平安出行将是多么有利的影响啊!

捐赠小黄帽的这家企业负责人说,慈善事业是企业最重要的使命和生存基准之一,希望孩子们上下学都能够平平安安。



失主看监控,希望早点找回手机。

抱回新电脑却“丢”了新手机

10月29日下午2点15分左右,王先生和朋友在河南科技市场购买了一台索尼笔记本电脑之后,从文化路口拦了一辆出租车,约20分钟后在凌云路与司家庄西街交叉口下了车。

当时,王先生坐在出租车副驾驶座位上,他的朋友坐在后排。下车时,王先生用右手

开了车门,然后抱住笔记本电脑下了车,“余光发现司机的右手向自己伸了一下,正在兴头上,也就没在意”,王先生和朋友有说有笑地朝另一朋友开的门市走去。

到了门市后他下意识地一摸夹克左兜,顿时愣住了,三星盖世4手机突然不见

了。“花了5300多块钱买的,还不到一个月。”他赶紧用朋友的手机拨打自己的手机,拨打了几十次都是拒绝接听。

“上车前还在兜里呀!”王先生说,他的老家在湖北黄冈,来郑州打工有三四年了,这部手机是攒了好长时间钱才买的。

“防盗软件”回传的哥大头照

“你的手机安装的不是有防盗软件吗?试试。”经朋友提醒,王先生立即用女友的手机给自己手机发送了防盗代码短信。

王先生说,代码发送后手机就会被锁住,对方解锁需要密码,如输入错误前置的摄像头就会马上开启,拍下对方的照片发到指定的亲友手机上。

果然,王先生的手机很快就将对方面孔发送到了女友手机上。他们一看很生气,“这不是的哥吗?刚

才有说有笑的,咋能这样?太贪心了。”王先生朋友也进行了证实。

“不管是无意掉在车上还是他趁机掏出来的,都不追究了,只要他把手机还我就行。”王先生说,自己发短信称如果司机归还手机愿意现金酬谢,并多次拨打电话,然而对方从未回复。

无奈之下,王先生就向自己手机发送追踪代码,很快短信显示它在郑汴路东建材市场附近。王先生赶紧打车追赶,期间,对方在不停变

换位置,王先生也不停地发送追踪代码,从东建材到郑州东站、曼哈顿广场,又到经开区第三大街,直到女友的手机没电为止。

“防盗功能打开后键盘锁了,对方只能接听。”王先生说,在他给女友手机充电时,对方将手机关机,直到现在也未开机,让他失去了对方位置,寻找的线索也就中断了。“苦苦寻找了两个小时,打车费也花了百十块钱,找不回来可怎么办?”他非常苦恼。

如主动归还手机愿酬谢现金

无奈之下,王先生报警求助。人民路巡防队员帮助王先生查阅了附近监控,调出了一些信息,让王先生增添了信心。“这部手机里储存了许多电话号码和重要资料,对我很宝贵。”王先生说,“希望大家看到照片后帮我找找他,也希望这名司机能及时联系我。”

昨日上午,市客运管理处工作人员表示,郑州市区的哥有2.5万多人,仅凭照片查找,无异于大海捞针。不过,他对王先生的遭遇表示了同情,称如有需要可以配合查找。

目前,警方已介入调查。“如果不是外力因素,而是司机主动归还,我会向他当面道谢。”王先生说,这名的哥40多岁,体貌特征也记得,他相信社会上好人多,“司机大哥,你就把手机还给我吧,酬谢你一千块钱都行。”如果你有相关线索,请拨打郑州晚报新闻热线96678。



你的手机装有防盗软件吗?一旦丢了,怎么去使用它?

昨日,一些业内人士表示,手机防盗软件可以通过下载安装到手机里,设定密码,设置一些信息,比如给指定手机发信息,进行定位跟踪等。

一旦手机丢失,只要没关机,用户就能在对方不注意时,通过前置摄像头自动拍下头

像,传到指定的手机上,还能定位手机的大致位置。如对方换卡,那么手机也会在启动时主动向指定的手机号码发送短信,这样用户就能获悉对方的号码,让你找到用手机的人。

当然手机防盗软件还有很多功能,而且这个软件是自

动隐藏的,应用程序找不到它的安装图标,很隐蔽。这些高科技的防盗功能不但可以在丢失时获得有效线索及证据,为警方破案提供帮助,增大找回手机的概率,还可以有效保护手机隐私不被侵犯。线索提供 邓先生(50元)

专治皮肤病

我院老中医皮肤病专家组有把握一疗程治愈各种牛皮癣、白斑、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、扁平疣、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、面部黄褐斑、过敏性皮炎、掌趾脓包病、皮肤淀粉样变、结节性痒疹、结节性红斑、皮肤瘙痒、斑秃、脱发等各种顽固性皮肤病。郑重承诺:一疗程不愈者下次免费治疗。

地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即到
省现代医院 0371-86661088